

महत्वपूर्ण एवं खास

ज्यादा मुनाफा का लालच देकर

महिला से 52 लाख की ठगी
रायपुर (आरएनएस)। क्रिप्टो करेंसी में पैसा लगाने के नाम पर महिला से 52 लाख की ठगी करने का मामला प्रकाश में आया है। प्रार्थिया की शिकायत पर गंज थाना पुलिस ने आरोपिया महिला के खिलाफ धोखाधड़ी का अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थिया अनुपम अग्रवाल 47 वर्ष गंज लाइन राजनांदगांव की रहने वाली है। बताया जाता है कि फाफाडीह चौक होटल सेलिब्रेसन के कॉफी शॉप में आरोपिया उसके मोनिका नामक महिला से परिचय हुआ। जिससे महिला ने क्रिप्टो करेंसी में पैसा लगाने पर अधिक मुनाफा होने का झांसा देकर प्रार्थिया से यूपीआई के माध्यम से 52 लाख 395 रुपए अपने खाता में जमा करा लिया और वापस नहीं किया। प्रार्थिया की शिकायत पर गंज पुलिस ने आरोपिया के खिलाफ धारा 420, 406 के तहत अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

मेडिकल के सामने खड़ी बाइक पार

रायपुर (आरएनएस)। सरोरा मेन रोड स्थित मेडिकल दुकान के सामने खड़ी बाइक को अज्ञात चोर ने पार कर दिया। प्रार्थी की शिकायत पर उरला पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी रामप्यारे यादव 27 वर्ष गोगांव गुडियारी का रहने वाला है। बताया जाता है कि वह अपनी बाइक क्रमांक सीजी 04 डीवाय 6637 को सरोरा स्थित प्रकाश मेडिकल के सामने खड़ी किया था, तभी अज्ञात चोर ने पार कर दिया। चोरी गए बाइक की कीमत करीब 10 हजार रुपए के आसपास बताई जा रही है। प्रार्थी की शिकायत पर उरला पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

चाकूबाजी कर फरार हुआ आरोपी गिरफ्तार

दुर्ग (आरएनएस)। दुर्ग पुलिस ने दो स्थानों पर चाकूबाजी कर दो लोगों को घायल कर फरार होने वाले युवक को गिरफ्तार कर लिया है तथा उसके पास से घटना में प्रयुक्त चाकू जब्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार 27 मई को केलाबाड़ी दुर्ग निवासी मोहम्मद अस्मर के साथ विवाद के बाद डिपरपारार निवासी बादल सागर ने उसपर चाकू से हमला किया और फरार हो गया था ऐसे की एक दूसरे मामले में आरोपी बादल सागर ने 14 जुलाई को विवाद के बाद डिपरपारार निवासी शोख इदरिश अहमद पर भी चाकू से हमला किया था और फरार हो गया था। दोनों ही मामलों की शिकायत थाने में दर्ज कराई गई थी। शिकायत के बाद पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 294, 506, 323, 324, 25 बी, 27 आइएस एक्ट के तहत अपराध दर्ज कर उसकी तलाश शुरू कर दी थी। वहीं आरोपी घटना के बाद से ही फरार चल रहा था जिसे रविवार 8 अक्टूबर को पुलिसपार्टी ने पेट्रोलिंग के दौरान पटेल चौक दुर्ग के पास से गिरफ्तार कर लिया गया तथा सोमवार को न्यायालय में पेश किया गया।

चौथी छत्तीसगढ़ राज्य महिला फुटबॉल लीग चैम्पियनशिप

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ फुटबॉल संघ के तत्वावधान में रायपुर, भिलाई एवं दल्लीराजहरा में 8 अक्टूबर से 30 नवंबर 2023 तक चौथी राज्य महिला फुटबॉल लीग चैम्पियनशिप का आयोजन किया जा रहा है। इस लीग में चयनित 60 बालिका खिलाड़ियों को आज खेल एवं युवा कल्याण विभाग की संचालक श्रेता श्रीवास्तव सिन्हा ने सरदार वल्लभ भाई पटेल अंतर्राष्ट्रीय हॉकी स्टेडियम रायपुर में खेल किट वितरित किए, इस अवसर पर छत्तीसगढ़ प्रदेश फुटबॉल संघ के उपाध्यक्ष सह रायपुर जिला फुटबॉल संघ के अध्यक्ष मुरनाक अली प्रधान खिलाड़ियों के साथ उपस्थित थे। इस राज्य लीग चैम्पियनशिप में क्वालिफाई करने वाली टीम भारतीय महिला लीग चैम्पियनशिप में भाग लेंगी। राज्य विमेन फुटबॉल लीग चैम्पियनशिप में खेल एवं युवा कल्याण विभाग के बालिका फुटबॉल अकादमी रायपुर की 50 बालिका खिलाड़ियों का भी चयन हुआ है। सिन्हा ने सभी बालिका खिलाड़ियों का उत्साहवर्धन करते हुए लीग चैम्पियनशिप में बेहतर प्रदर्शन करने के लिए शुभकामनाएं भी दीं।

वन्य प्राणी सुरक्षा सप्ताह: स्कूली बच्चों की ड्रॉइंग-पेंटिंग, स्लोगन, निबंध एवं क्विज प्रतियोगिता आयोजित

हाथी-मानव द्वंद रोकने चलाया गया जन-जागरूकता अभियान



हाथी-मानव द्वंद रोकने चलाया गया जन-जागरूकता अभियान चलाया गया। गजरथ के माध्यम से हाथी मानव द्वंद को कम करने हेतु हाथी के व्यवहार एवं हाथी के आने पर क्या करें और क्या न करें इस संबंध में लाउड स्पीकर के माध्यम से एवं पाम्पलेट के माध्यम से जन जागरूक किया जा रहा है। इसके साथ ही गजरथ द्वारा किये

गये क्षतिपूर्ति राशि ग्रामीणों को चेक के माध्यम से प्रदाय किया जा रहा है। मानव हाथी द्वंद रोकने चलाए गए जन-जागरूकता अभियान के दौरान ग्रामीणों को बताया गया कि हाथी आने की सूचना निकटवर्ती वन कर्मचारी को तुरंत दी जानी चाहिए। सभी घरों में पर्याप्त रोशनी रखें, हाथियों को सामना होने पर उनसे दूरी बनाकर रखें। पहाड़ी स्थानों में सामना होने पर ढलान की ओर दौड़ें। हाथी ढलान में तेज गति से नहीं उतर सकता है, परंतु चढ़ाई में दक्ष होते हैं। सुरक्षा संबंधी निर्देशों को अनिवार्य रूप से पालन किया जाए। किसी भी प्रकार का शोरगुल या हल्ला न करें, सेल्फी और फोटो न लें, हाथियों को खेदड़ने उसके पास न जाए, हाथियों को गुलेल, तीर, मशाल और पत्थरों से बिल्कुल न

गेरवानी डीपापारा में अवैध शराब बिक्री करने वालों पर पूंजीपथरा पुलिस की ताबड़तोड़ कार्यवाही : चार आरोपियों से 1200 नग महुआ शराब पाउच जब्त

पुलिस ने आबकारी एक्ट की कार्यवाही कर भेजा जेल



सरोज कुमार जाटवार और सुरेश कुमार खुटे को अलग-अलग स्थान से पुलिस पार्टी ने शराब के साथ पकड़ा। आरोपियों के पास से 200-200 ml भरा हुआ महुआ शराब की कुल 1200 पाउच (240 लीटर महुआ शराब) कीमत रु. 24,000 का जप्त किया गया है। आरोपियों पर थाना पूंजीपथरा में पृथक पृथक की जानकारी से अवगत कराकर उनके अवैध रूप से महुआ शराब की आसपास क्षेत्र में बिक्री करते हैं। थाना प्रभारी पूंजीपथरा द्वारा एसएसपी सदानंद कुमार, एडिशनल एसपी संजय महादेवा डीएसपी निकिता तिवारी को अवैध गतिविधियों

रायगढ़। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सदानंद कुमार के निर्देशन पर कल 8 अक्टूबर के शाम नव पदस्थ थाना प्रभारी पूंजीपथरा निरीक्षक कृष्णकांत सिंह के नेतृत्व में पूंजीपथरा पुलिस द्वारा ग्राम गेरवानी डीपापारा में अलग-अलग स्थान में शराब रेड कार्यवाही किया गया। पूंजीपथरा पुलिस को सूचना मिली थी कि गांव के कुछ लोग अवैध रूप से महुआ शराब की आसपास क्षेत्र में बिक्री करते हैं। थाना प्रभारी पूंजीपथरा द्वारा एसएसपी सदानंद कुमार, एडिशनल एसपी संजय महादेवा डीएसपी निकिता तिवारी को अवैध गतिविधियों

आयुर्वेद महाविद्यालय चिकित्सालय में 1270 बच्चों का कराया गया स्वर्णप्राशन

रायपुर (आरएनएस)। बच्चों के व्याधिक्षमत्व, पाचन शक्ति, स्मरण शक्ति, शारीरिक शक्ति वर्धन एवं रोगों से बचाव के लिए शासकीय आयुर्वेद महाविद्यालय चिकित्सालय रायपुर में 1270 बच्चों को स्वर्णप्राशन कराया गया। आयुर्वेद महाविद्यालय चिकित्सालय के कोमारभूय विभाग द्वारा हर पुण्य नक्षत्र तिथि में शून्य से 16 वर्ष के बच्चों को स्वर्णप्राशन कराया जाता है। जनसामान्य को इसके प्रति जागरूक करने आज पाम्पलेट वितरण, आईक्यू मूल्यांकन और बच्चों के स्वास्थ्य परीक्षण के साथ नि:शुल्क औषधि का वितरण भी किया गया। शासकीय आयुर्वेद महाविद्यालय चिकित्सालय परिसर में प्राचार्य प्रो. डॉ. जी.आर. चतुर्वेदी, चिकित्सालय अधीक्षक प्रो. डॉ. प्रवीण कुमार जोशी और कोमारभूय विभागाध्यक्ष प्रो. डॉ. नीरज अग्रवाल के निर्देशन में स्वर्णप्राशन कराया गया। स्वर्णप्राशन समन्वयक डॉ. लवकेश चन्द्रवंशी ने बताया कि बच्चों के सर्वांगीण विकास के लिए यह काफी लाभदायक है। महाविद्यालय के स्नातकोत्तर एवं स्नातक छात्र-छात्राएं हर महीने इसमें महत्वपूर्ण योगदान देते हैं। आयुर्वेद महाविद्यालय चिकित्सालय द्वारा इस वर्ष की अन्य पुण्य नक्षत्र तिथियों 9 जनवरी को 831, 4 फरवरी को 1124, 3 मार्च को 1137, 29 मार्च को 1290, 27 अप्रैल को 860, 24 मई को 835, 20 जून को 1012, 18 जुलाई को 1145, 14 अगस्त को 1188 और 10 सितम्बर को 1140 बच्चों को स्वर्णप्राशन कराया गया था।

छत्तीसगढ़ी भाषा छात्र विकास समिति ने 6 सूत्रीय मांगों को राज्य शासन से जल्द पूर्ण करने की मांग

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ी भाषा छात्र विकास समिति के अध्यक्ष ईश्वर साहू, नितय कुमार, खेमराज यदु, अनिल कुमार, भोलाशंकर वर्मा, अजय कुमार, राहुल ध्रुव, ऋतुराज साहू ने प्रेस क्लब रायपुर आयोजित पत्रकारवार्ता में बताया कि वर्ष 2013 से पंडित रवि शंकर शुक्ल विवि में छत्तीसगढ़ी में एमए पाठ्यक्रम शुरू किया गया था राज्य के 600 विद्यार्थी एमए छत्तीसगढ़ी में पास आउट होने के बाव भी अब तक रोजगार की तलाश में दर दर भटक रहे हैं। वार्ताकारों ने राज्य शासन से छह सूत्रीय मांगों को तत्काल प्रभाव से पूर्ण करने की मांग की है। पत्रकारवार्ता में वार्ताकारों ने बताया कि सरकार

भाषा के संरक्षण के लिए छत्तीसगढ़ राजभाषा आयोग बनाई है जिसका नाम परिवर्तित है छत्तीसगढ़ी राजभाषा आयोग होना चाहिए। स्थानीय भाषा में रोजगार के पद सृजित किये जाएं, विभिन्न विभागों में अनुवादक की नियुक्ति की जाए, शासन प्रशासन में स्थानीय राजभाषा अधिकारी के रूप में नियुक्ति की जाए जिला न्यायालय उच्च न्यायालय आकाशवाणी दूरदर्शन शासकीय विभागों अस्पताल में छत्तीसगढ़ी समन्वयक के रूप में एमए पास विद्यार्थियों की नियुक्ति तत्काल की जाए। प्रदेश के सभी 33 जिलों में एमए छत्तीसगढ़ी विद्यार्थियों को स्थानीय सहायक के रूप में तत्काल भर्ती की जाए।

स्कूल में लाखों की चोरी : खेल सामग्री, बर्तन और इलेक्ट्रॉनिक उपकरण समेत साढ़े 3 लाख के सामान पार

कोरवा (आरएनएस)। कोरवा जिले के एसईसीएल कॉलोनी में स्थित प्राइमरी स्कूल में शनिवार रात चोरी हो गई। चोरों ने खेल सामग्री, बर्तन और इलेक्ट्रॉनिक उपकरण समेत करीब 3 लाख 50 हजार रुपए के सामान पर हाथ साफ कर दिया। मामला मानिकपुर पुलिस चौकी का है।

गए। रविवार की सुबह स्कूल परिसर में निर्माणधीन भवन में काम करने मजदूर पहुंचे, तो उनकी नजर स्कूल दफ्तर पर पड़ी। उन्हें दरवाजा खुला देखकर चोरी की आशंका हुई। मजदूरों ने स्कूल के प्रधान पाठक सुरेश कुमार वंखकार को जानकारी दी। वे खबर मिलते ही मौके पर पहुंचे। उन्होंने दफ्तर में जाकर देखा, तो अलमारियां खुली हुई थीं। दफ्तर के भीतर रखे सामान अस्त-व्यस्त पड़े थे। शांति चोरों ने खेल सामग्री, बर्तन और इलेक्ट्रॉनिक उपकरण समेत लगभग साढ़े 3 लाख रुपए

के सामान की चोरी कर ली। इसकी जानकारी प्रधान पाठक ने पुलिस और वार्ड पार्सद फूलचंद सोनवानी को दी। प्रधान पाठक ने बताया कि स्कूल में अब तक 4-5 बार चोरी हो चुकी है, लेकिन पुलिस इस पर लगाम लगा पाने में नाकाम साबित हुई है। किसी भी मामले में आरोपियों की गिरफ्तारी नहीं हुई है। सूचना देने पर जांच के बाद शिकायत की पावती देने की बात कही जाती है। उन्होंने कहा कि स्कूल में लगातार हो रही चोरी से वे प्रेशान हो गए हैं। मानिकपुर चौकी प्रभारी प्रेम साहू ने बताया कि चोरी की शिकायत मिली है। पुलिस घटनास्थल पर पहुंचकर जांच कर रही है। सीसीटीवी फुटेज खंगाले जा रहे हैं, ताकि आरोपियों की शिनाख्त हो सके।

बाइक का ब्रेक हुआ फेल, खाई में गिरी गाड़ी: मौके पर पिता की मौत, बेटा गंभीर

कोरवा (आरएनएस)। कोरवा जिले के चुड़िया मोड़ के पास हुए सड़क हादसे में पिता की मौत हो गई, वहीं बेटा घायल हो गया। तेज रफ्तार बाइक अनियंत्रित होकर 20 फीट नीचे गहरी खाई में जा गिरी। फिलहाल घायल युवक को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। मामला बालको थाना क्षेत्र का है।



वापस अपने गांव कोसगाई लौट रहे थे। उनकी बाइक का ब्रेक ठीक से काम नहीं कर रहा था। ऐसे में बेटे ने पिता को बाइक चलाने से मना

भी किया था, लेकिन वे नहीं माने। इधर चुड़िया मोड़ के पास उनकी गाड़ी का ब्रेक पूरी तरह से फेल हो गया और बाइक अनियंत्रित होकर खाई में जा गिरी। मृतक के बेटे संतोष ने बताया कि उसके पिता ने कुछ महीने पहले ही मोपेड ली थी। उसकी किस्त चुकाने के लिए बाइक पर दोनों पिता-पुत्र टीपी नगर गए हुए थे, लेकिन वापस लौटते हुए ब्रेक नहीं लगा और वे हादसे का शिकार हो गए। हादसे के बाद मौके पर लोगों की भीड़ जुट गई। उन्होंने पुलिस को सूचना दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने

मृत व्यक्ति के शव को पोस्टमॉर्टम के लिए भिजवाया। वहीं घायल युवक को 108 सजीवनी एक्सप्रेस से अस्पताल भेजा गया। बालको थाना पुलिस ने बताया कि खाई में पेड़-पौधों के बीच पड़ी बाइक को निकाल लिया गया। वहीं पर व्यक्ति का शव पड़ा था, जिसे मेडिकल कॉलेज अस्पताल कोरवा में पोस्टमॉर्टम के लिए भेजा गया। फिलहाल पोस्टमॉर्टम के बाद शव को परिवारों को सौंप दिया गया है। घायल बेटे का इलाज जारी है, उसकी हालत फिलहाल ठीक है। उसका बयान दर्ज कर लिया गया है और मामले की जांच की जा रही है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

आधिकार से न्याय तक

इस संघ का गठनसमर्पण स्वतंत्रता में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे स्वतंत्रता प्राप्त करने के लिए आवश्यक है, जिसके अंतर्गत 5526 है, तथा समर्थक हेतु नं० 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संरक्षक एडवोकेट श्री मोहन शंकर शर्मा (अधिवक्ता, मानव-संरक्षण-अध्यक्ष), एवं अधिवक्ता डॉ. अरवि शर्मा के अध्यक्षता में संघ का गठन हुआ। संघ के उद्देश्य एवं उद्देश्य को ध्यान में रखकर संघ का गठन हुआ। संघ के उद्देश्य एवं उद्देश्य को ध्यान में रखकर संघ का गठन हुआ। संघ के उद्देश्य एवं उद्देश्य को ध्यान में रखकर संघ का गठन हुआ।

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीड़ित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

पहिए
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र

:: Address ::
Behind Stadium
Near Career
School, Raigarh,
C.G.
Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU